



时间因为我们而存在,每个人都有自己的时间,人不在了,时间也将没有意义。正如宇宙大爆炸之前的时间一样,没有人存在的时间是没有意义的。用爱因斯坦广义相对论来说,时间和运动并存,所以对任何物质来说,时间永远存在。

七夕,恋爱的人不懂单身的人对于这些节日的恐惧,单身的人不知道恋爱的彼此如何期盼这个美妙的节日。然而,不管是怎样的状态,只要你存在,时间就会见证一切。这个七夕,一起放下心中的浮躁,让时间来见证一切。

现代快报记者 姚霄

独立高贵,每颗星都有独特的光彩

一直以来,欧米伽星座系列表款以高贵典雅、含蓄委婉的设计著称,完全融合行业领先的机械技术与精巧设计风格,极富特色。去年,欧米伽推出星座系列PLUMA轻羽腕表,该腕表的珍珠贝母表盘上镌刻着经过精心设计的独特图案。女款淡珊瑚色表盘使人不由得联想到夏日阳光带来的暖意,11个嵌于19K金拱形托槽之上的钻石小时刻度,32颗镶嵌于18K红金表圈上的璀璨美钻,每一个细节都让这款手表展现着高

雅高贵的气质。相比之下,男款化繁为简,用银色表盘搭配红金表圈,在独立中彰显出硬朗。做一个骄傲的姑娘,如羽毛般云淡风轻,做一个硬朗的汉子,没有什么可以将你击退,让PLUMA系列来见证你们的时间。

作为创意制表先驱,卡地亚始终秉承先锋精神,引领时代之先,造就了一系列经典时计造型,全新Clé de Cartier系列腕表亦圆亦方的流畅设计,同样承载着大胆革新的品牌DNA。Clé de Cartier

系列是自2007年Ballon Bleu系列诞生以来卡地亚又一经典力作。灵感源自现代建筑艺术,该系列以简约创新、简约轮廓、简约曲线呈现出触觉和视觉上的简约魅力。“Clé”在法语中意为“钥匙”,此系列全新表冠的设计正犹如一把钥匙,令人联想起使用钥匙为钟表上链的古老传统。这款表在外形上最大的亮点莫过于表冠上镶嵌了一个凸圆形蓝宝石,将力量与优雅完美平衡。拥有它,时间在这一刻也闪耀着独特的光彩。



OMEGA/ CARTIER



PATEK PHILIPPE/JAEGER-LECOULTRE

如果可以,让我们一起走到最后

与相爱的人携手走过红毯,将笑容投影在彼此眼中,便是值得镌刻一生的最美时刻。以珍贵时计为爱情盟约封缄,天梭库图系列在这个空气中弥漫爱意的日子里,为最幸福的你们在独特的时刻打造专属浪漫瞬间。也许是玫瑰色彩渲染的玫瑰心情,天梭库图系类以经典的红黑对撞配色,诠释着经典的色彩。同时,它也持续吸纳各类时尚元素,简约的表盘设计搭配精致做工的表壳,利落的设计风格凸显优雅大气的气质和前卫的时尚风格。每一份爱情都应该被珍惜,每一次追梦都值得被尊重,戴上时光的印记,成为彼此的远方。

爱是与你在罗马任性的假期,是巴洛克街头浪漫的夕阳,是许愿池边最虔诚的愿望。帝舵Style风尚系列情侣对表,在这个七夕,用最感性的秒针记录下与爱人在一起的每时每刻。全新帝

陀Style系列以现代风格演绎经典表款,不但从意大利经典小型摩托车及其浪漫的兜风之旅中汲取灵感,并巧妙地加入川崎名表的美学特色,时尚复古,一丝不苟。《春娇与志明》电影里,春娇对志明说:“我很努力去摆脱张志明,最后我发现,我成了另一个张志明。”时光永久,在爱里,我们就要如出一辙。

爱的路途五味杂陈,厌倦了金属、皮革质感的爱侣,在这个夏日,不妨来尝试一下Swatch带来的不一样的爱意。这款特别的对表代表着恋人们甜蜜幸福的日子,用清爽的设计构筑着对爱情坚贞美好的愿景。用喜鹊架起一座试驾的桥梁,为爱侣们奉上甜蜜的对表,让时间成为亘古不变的桥梁,源源不断地输送爱意,让爱意通过这指针的嘀答与喜鹊的连接,在这个夏日里彼此温柔地相拥,直到永久。

SWATCH/ TUDOR/ TISSOT

